DRUGA KONTROLNA NALOGA (A) Ime in priimek:

Snov: faktorizacija izrazov, trigonometrijske enacbe, krozne funkcije, kot med premicama
Datum:
Razred: 3. Stevilo tock:

1. (7t) Izracunaj brez kalkulatorja:

a) arccos(- %)

b) arcsin(tg % )

c) arctg(2sin210°)

d 2.z
)cos(arccos3 - 6)

2. (17t) Resi enacbe:

a) 2005(3 -5X) = 3



b) cos’x —3sinx—1 =0

C) cos5X = sin3x

&) 2sinX - cosx + 5sin’X = 2 — 3cosX



\/§—2cosx

3. (5t) Pokazi enakost: -
2sin X+1

X (6}
=1t9(7 - 159



4. (9t) Za kaksno vrednost skalarja m sta si premicia =

W |

a) vzporedni,

b) pravokotni,

c¢) pod kotom 45°.
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Skupno Stevilo tock: 38



